
Extrait du conseil municipal du 04 février 2022. 

Excusés : Charlotte DESMON donne pouvoir à Jean‐Claude FLINOIS. 

 

Approbation du PV du 25 janvier 2022 : voté à l’unanimité 

 

Election de la 4ème adjointe. 

Virginie LEFEBVRE :     12 voix 

Anne‐Sophie FERREIRA :  2 voix 

Nul : 1 voix 

Mme Virginie LEFEBVRE est élue 4ème adjointe à la majorité. 

 

Délégation aux Adjoints  

Frédéric COASNE : Adjoint aux finances et aux nouvelles technologies, gestion du Patrimoine 

Fanchon METIER : Adjointe à l’animation, vie associative, jeunesse, affaires sociales et personnes 

âgées 

Thierry DAMBRE : Agriculture, Assainissement, Voirie, Gémapi, Sécurité 

Virginie LEFEBVRE : Communication et à la médiathèque, affaires scolaires, périscolaire et petite 

enfance 

 

Conseillers municipaux délégués 

Patrice DURETZ : Délégué au développement durable et à l’environnement, Travaux 

Séverine FILLIAERT : Déléguée à la Citoyenneté  

Charlotte DESMON : Délégué à l’urbanisme et au développement économique 

 

Commissions : voté à l’unanimité 

Finances : Frédéric COASNE, Jean‐Luc BILLAUT, Charlotte DESMON, Guillaume MAILLARD, Fanchon 

METIER, Bernard CARRETTE. 

Urbanisme et développement économique : Charlotte DESMON, Jean‐Luc BILLAUT, Thierry 

DAMBRE, Guillaume MAILLARD, Joël ROUCHER. 

Communication : Virginie LEFEVRE, Jean‐Luc BILLAUT, Séverine FILLIAERT, Arnaud Huber, Anne‐

Sophie FERREIRA 

Affaires scolaires et périscolaires, petite enfance : Virginie LEFEBVRE, Séverine FILLIAERT, Jean‐Luc 

BILLAUT, Martine DENYS, Anne‐Sophie FERREIRA. 

Travaux et gestion du patrimoine : Patrice DURETZ, Frédéric COASNE, Guillaume MAILLARD, Martine 

DENYS, Thierry DAMBRE, Bernard CARRETTE. 

Animation, vie associative et jeunesse : Fanchon METIER, Jean‐Luc BILLAUT, Frédéric COASNE, 

Virginie LEFEVRE, Martine DENYS, Patrice DURETZ, Joël ROUCHER, Arnaud Huber. 

Affaire sociale et personnes âgées : Fanchon METIER, Patrice DURETZ, Séverine FILLIAERT, Virginie 

LEFEBVRE, Martine DENYS, Anne‐Sophie FERREIRA. 

Commission Agriculture, Assainissement et GEMAPI, voirie et sécurité : Thierry DAMBRE, Guillaume 

MAILLARD, Patrice DURETZ, Bernard CARRETTE. 

Commission développement durable et environnement : Patrice DURETZ, Thierry DAMBRE, 

Séverine FILLIAERT, Virginie LEFEBVRE, Guillaume MAILLARD, Fanchon METIER, Joël ROUCHER. 

 


